

Pátroha Helyi Választási Iroda  
Vezetője  
4523 Pátroha, Kossuth u. 82.  
Telefonszám: 45460010  
Száma: .....~~7~~/2022.

Tárgy: a 2022. július 3.  
napjára kitűzött időközi  
polgármester választáshoz  
szükséges ajánlások  
számának megállapítása

**Pátroha Helyi Választási Iroda Vezetőjeként a 2022. július 3. napjára kiírt időközi polgármester választásra tekintettel Pátroha település vonatkozásában a szükséges ajánlások számának megállapítása tárgyában az alábbi**

## **KÖZLEMÉNYT**

**teszem közzé:**

A 2022. július 3. napjára kitűzött időközi polgármester választáson polgármester jelölt az lehet, akit a település választópolgárainak legalább 3 %-a jelöltnek ajánlott.

Pátroha községben a választópolgárok száma Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala által vezetett elektronikus nyilvántartás adatai szerint 2022. április 28-ai adatok alapján 2294 fő.

**A polgármester jelöléshez szükséges ajánlások száma: 69 db.**

Elrendelem a közlemény Pátroha Községi Önkormányzat hivatalos hirdetőtábláján, illetve hivatalos honlapján ([www.patroha.hu](http://www.patroha.hu)) történő közzétételét.

A közleménnyel szemben a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 208-209. §-a alapján a közzétételtől – mint a közlemény tartalma alapján vélelmezett jogszabálysértés elkövetésétől – számított harmadik napig kifogás nyújtható be a választási iroda mellett működő választási Bizottsághoz. A kifogást írásban – személyesen, vagy levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben – lehet eljuttatni.

Az a választópolgár ajánlhat jelöltet, aki a választáson a szavazóköri névjegyzékben szerepel.

A választópolgár az ajánlását az ajánlóíven teheti meg.

Az ajánlóívre fel kell vezetni az ajánló választópolgár családi és utónevét, magyarországi lakcímét, személyi azonosítóját.

Az ajánlóívet a választópolgár saját kezűleg írja alá, de az adatait más is rávezetheti az ajánlóívre.

A választópolgár egy jelöltet csak egy ajánlással támogathat. Az ajánlás nem vonható vissza.

Nem gyűjthető ajánlás:

- az ajánlást gyűjtő és az ajánló munkahelyén munkaidejében vagy munkaviszonyból, ill. munkavégzésre irányuló más jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettség teljesítése közben,
- a Magyar Honvédségnél és a központi államigazgatási szerveknél szolgálati viszonyban levő személytől a szolgálati helyén vagy szolgálati feladatainak teljesítése közben,
- tömegközlekedési eszközön,
- állami, helyi és nemzetiségi önkormányzati szervek hivatali helyiségében,
- felsőoktatási és köznevelési intézményben,
- egészségügyi szolgáltató helyiségben,
- közforgalom számára nyitva álló magánterületen, kivéve, ha a tulajdonos előzetesen, írásban hozzájárult az aláírásgyűjtéshez.

Az ajánlásért az ajánlást adó választópolgár részére előnyt adni vagy ígérni tilos.

Az ajánlást adó választópolgár az ajánlásért nem kérhet előnyt, illetve nem fogadhat el előnyt vagy annak ígérését.

Érvénytelen az az ajánlás, amelyet az ajánlási szabályok megsértésével gyűjtöttek.

**Az ajánlóíveket legkorábban 2022. május 14-től adja át a választási iroda az igénylő vagy a jelöltként indulni szándékozó választópolgár részére.**

Ajánlóív igénylő kérelmüket előbb is beadhatják.

**A polgármester jelöltet legkésőbb 2022. május 30-án, 16.00 óráig kell bejelenteni**

**– a megfelelő számú ajánlást tartalmazó ajánlóív leadásával együtt - a Választási Irodában (4523 Pátroha, Kossuth u. 82.)**

Pátroha, 2022. április 28.

